

小白小白你别急



烤骨学家

三百六十行,行行出状元。卖烧烤的照样能成大学问家! (作者将获30元话费)



“膀爷”出动

昨天中午气温达到17℃,安怀村菜市场门口一名骑着三轮车的壮汉难忍高温,赤裸上身当街骑行,过往市民纷纷侧目。(作者将获30元话费)



浪费

下午5点半,太阳还没落山,集庆门大街两边的亮化灯就已经开了。即便这些都是节能灯,也不能如此浪费! (作者将获30元话费)



小白小白你别急,抱完小黄就抱你! (作者将获30元话费)



裸鸡独立

看好喽!舞林大会我也要秀一段! (作者将获30元话费)

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

互动方式

- 移动用户发送短信或彩信到1065830096060
- 电信用户发送短信到10659396060
- 联通用户发送短信到1065596060
- 你也可以直接投稿到信箱dajiaxiu@126.com(留下你的手机号码)



最高音

我们能做些什么呢?树立良好的形象,改变大萝卜印象。提升良好的人文素质,别张口闭口骂娘。倡导互帮互助的社会风尚,消散做了好事被反咬一口的阴影……这四年,我们要做的太多了。不仅仅是为了迎接青年奥运会,还有南京的未来。

——网友“大嘴青蛙2”呼吁大家提高素质,迎接几年后的青奥会。

点评:不管有没有青奥会,都要做文明南京人。

最强音

领导表扬的时候,不要总是把荣誉都推给领导。

——淮安女环卫工孙美兰扫雪,一天浸湿3双袜子,感动不少网友。此事经媒体报道后,孙美兰成了名人,淮安市委书记前去探望她时,称赞她是淮安的骄傲,孙美兰回答“都是领导培养我们这班人”,招来书记的“批评”。

点评:这个回答是一种习惯。

南京出租车的新顶灯居然被客管处设计成红灯亮时可以载客,绿灯亮时不可以再载客,此种设计完全颠覆大家对于红绿的传统思维!

——对于出租车的新顶灯,网友“南京酸萝卜”有话要说。

点评:不知道设计者当初怎么想的。

意大利国际灯光雕塑节系列报道

今年元宵赏灯,向南还是向北?

致电96060发表您的看法,前十名可获赠意大利光雕节门票

一边是烟云舒卷的玄武湖,一边是桨声灯影的夫子庙;一边是异国风情的意大利国际灯光雕塑节,一边是传统风味的花灯节。是该选择玄武湖,还是夫子庙,这是个问题,这是快报提给你的问题!即日起,欢迎拨打快报96060热线,参与我们的讨论,您将有机会获赠玄武湖意大利光雕节门票。

从1月30日开始在玄武湖开幕的意大利光雕节是一场展现意大利巴洛克艺术的奢华聚会,其所展示的13大景观群落中,有记载恺撒大帝荣誉凯旋的“辉煌之门”,如梦如幻的“时光隧道”,浪漫旖旎的“巴黎拉蒂”,壮美与尊贵的“荣耀之堡”,塑造童话世界的“海市蜃楼”,更有被誉为“欧洲最美丽客厅”的圣马可大教堂,以及古罗马最重要的标志“罗马竞技场”……

据了解,已开幕二十来天的意大利光雕节吸引了数十万的各地市民。用光雕这种艺术形式表现意大利的文明和风情,此前从未见过,市民们大呼过瘾。携三五个亲朋好友一起到玄武湖欣赏光雕,已经成了这个春节最时髦的事。

从2月11日开始,展现中国传统风俗的夫子庙花灯节也已开幕了。夫子庙花灯节最早可以追溯到魏晋南北朝时期,可见其源远流长。据了解,今年的花灯节还是大陆与台湾首次联合



美轮美奂的意大利光雕 快报记者 赵杰 摄

举办春节灯会,规模堪称历史之最。那么,在传统和现代之间,在异国风情与中国特色之间,您将何去何从?您会选择玄武湖光雕节还是夫子庙花灯节呢?欢迎拨打快报96060热线,发表您的观点,前十名读者将获得玄武湖意大利光雕节一套家庭票。昨天,已有不少读者打进了热线,不妨先来听听他们的看法。

张先生是某机关工作人员,他直言对夫子庙花灯节的钟爱。“春节是中国的传统节日,传统的节日当然就该看传统的花灯。夫子庙的花灯节已经历史悠久,逛夫子庙花灯节早已是南京人春节不可缺少的‘保留节目’,我就喜欢趁着春节,去夫子庙花灯节感受浓郁的过年气氛,跟着人们摩肩接踵的脚步,心中觉得非常温暖。”

某国企高级管理人员李女士的观点截然不同,听朋友介绍玄武湖举办的意大利光雕艺术节,

她非常感兴趣,“我听说非常好看,与夫子庙的传统花灯完全不同,壮观华丽,气势宏伟。夫子庙的花灯已经看了不少年了,说实话,每次去之前,大致都能想到那些花灯会是什么样,但意大利的光雕长什么样,我还真是猜不出来。这个元宵节,我就打算带着父母一起去玄武湖看光雕展,也省得再去夫子庙人挤人了。”

与前面两位不同,高校老师陈先生已经去过玄武湖观赏过意大利光雕节了,他的看法也许更加客观。“传统与现代果真是两种感受,当我走入圣马可大教堂,闭上双眼,能听见唱诗班的歌声,当我徜徉在‘梦幻走廊’,真的好像走入了意大利这个浪漫国度。我的建议是,如果你是追求时尚之人,那千万不可错过玄武湖之约;如果你是钟爱传统之人,也不妨去感受下现代气息的灯雕。”

快报记者 董婷婷

小学生征文大赛优秀作品选登之一

玄武湖畔赏光雕

瑞金北村小学四(3)班 陈曼青

昨天晚上,爸爸、妈妈带我去玄武湖公园观赏意大利光雕展。

进入玄武门时,我远远就看见沿着湖畔两旁整整齐齐竖着巨大的灯光造型,像两排穿着节日盛装的美少女,“笑容可掬”地欢迎我们的到来。光雕随着背景音乐闪烁起来,像舞女摆动着美丽的花裙子;像调皮的孩子在对着你眨眼呢;整体望过去,所有的光雕似乎汇成月光下流动的湖水,闪烁着粼粼的波光,说是海市蜃楼一点不为过。当漫步在“梦幻走廊”里,我完全被迷住了,就像走进了安徒生神奇的童话世界。远处的城堡在夜空中若隐若现;眼前的景象倒映在湖水中,水光一色,给人一种梦幻般的感觉。

“看!那就是古罗马竞技场。”顺着爸爸指的方向,我看到一座光雕围成的

巨大圆柱形场地,约有三层楼高。在金碧辉煌的场地中央,一群三到五岁的孩童在尽情地嬉戏着、追逐着,欢快的笑声响彻公园的夜空。当我站在“古罗马竞技场”前,惊叹于人们的想象力和巧夺天工的建筑艺术,竟“复原”出如此宏伟、壮观的“竞技场”,给柔美、秀丽的玄武湖公园,平添了许多英雄豪迈的气概。

我观赏过夫子庙的花灯,那里的灯完全是中国元素,较为儒雅喜庆。我也曾看过泉州“游街灯”的盛况,大人小孩成群结队,人手一盏花灯在街上游转,多了些豪迈动感。而玄武湖意大利的光雕,让人满眼惊奇,流连忘返。再吃片妈妈递过来的意大利烤肉,自己似乎漫游在罗马大街上了。

征文摄影大赛邮箱:kbjujia@163.com

21日抢票热线幸运者名单

昨天有43名读者打进抢票热线,经过随机抽取,以下10位读者获光雕展一套家庭票,两天内请带各自手机(要核对)去玄武门旁的明基酒店509房间领取门票。
章家华 135840xxxx0
严小姐 158505xxxx9
沈小姐 130625xxxx2

阎小姐 137708xxxx0
吴翔云 133909xxxx2
吴慧 139139xxxx6
江涛 139139xxxx8
鲍华丽 139139xxxx1
徐廷波 138051xxxx5
刘霞 139517xxxx7

意大利光雕节票价优惠啦

过年期间特别是元宵节看灯是南京人历来的习俗,昨天起,为了让更多的观众看上这样一次规模壮观的活动,主办方

特地为一家三口、情侣和学生推出优惠套票:家庭套票(一家三口)120元,情侣票100元,学生票40元。抢票热线:118114